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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 16 februari 2000 tot besluit van de interpellatie
van:

mevrouw Greta D’Hondt tot de minister van Sociale
Zaken en Pensioenen over «de ereloonsupplementen
in ziekenhuizen» (nr. 245)

1. Motie van aanbeveling (17.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

vraagt de regering:

- de tariefzekerheid voor de patiënt opgenomen in een
twee- of meerpersoonskamer zo snel mogelijk te her-
stellen;

Motions déposées le 16 février 2000 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de:

Mme Greta D’Hondt au ministre des Affaires socia-
les et des Pensions sur «les suppléments d’honoraires
réclamés dans les hôpitaux» (n° 245)

1. Motion de recommandation (17.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

demande au gouvernement:

- de rétablir le plus rapidement possible la sécurité
tarifaire pour le patient admis en chambre commune
ou en chambre à deux lits;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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- de demander l’avis urgent (à rendre dans les trois
jours) de la section de législation du Conseil d’État, afin
que l’arrêté royal de légalisation puisse être publié au
Moniteur belge le plus rapidement possible, et au plus
tard au 1er mai 2000;

- d’intégrer le volet «hospitalisation de jour» dans l’ar-
rêté royal en question, de manière à lever toute insécu-
rité juridique à propos de l’application de l’article 50bis
de la loi relative à l’assurance obligatoire soins de santé
et indemnités à l’hospitalisation de jour.

2. Motion pure et simple (17.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

passe à l’ordre du jour.

Maggy YERNA (PS)
Pierrette CAHAY-ANDRE (PRL FDF MCC)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Jef VALKENIERS (VLD)

- het hoogdringend advies (advies op 3 dagen) in te
winnen van de afdeling wetgeving van de Raad van State
zodat het koninklijk besluit betreffende de algemeen
verbindend verklaring zo snel mogelijk en ten laatste
op 1 mei 2000, kan gepubliceerd worden in het Belgisch
Staatsblad;

- het luik daghospitalisatie in het hiervoor genoemde
koninklijk besluit op te nemen, zodat over de
toepasselijkheid van artikel 50bis van de wet betreffende
de verplichte verzekering voor geneeskundige verzor-
ging en uitkeringen bij daghospitalisatie geen rechts-
onzekerheid meer bestaat.

Greta D’HONDT (CVP)
Luc GOUTRY (CVP)
Jean-Jacques VISEUR (PSC)

2. Eenvoudige motie (17.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

gaat over tot de orde van de dag.
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